

Отчет по проведенной акции «Подари игрушку детям».

24 января в МБОУ «Гудермесская СШ №9» подвели итоги благотворительной акции «Подари игрушку детям», которая проводилась по инициативе ЕДЮО «Юные Кадыровцы». Ее целью являлось оказание помощи детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, в виде игрушек, развивающих игр, конструкторов, мозаики и других предметов для развлечения.

Активное участие в акции «Подари игрушку детям» приняли учащиеся и учителя школы.

Акция «Подари игрушку детям» дала возможность объединить усилия каждого из нас на пути благородных начинаний. Одной из отличительных черт нашего народа всегда была доброта и отзывчивость, готовность прийти на помощь.

Мы выражаем огромную благодарность всем участникам акции и желаем здоровья, успехов, оптимизма и благополучия.





